

Jegyzőkönyv

**Készült:** Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. február 25.** napján megtartott **szon következő nyilvános üléséről 16.00** órai kezdettel.

Jelen vannak:

Fésüs Sándor	polgármester
Fésüs Katalin	képviselő
Hujber Ferenc	képviselő
Kardos Sándor	képviselő

Távol maradtak: Baranyai Balázs alpolgármester

Tanácskozási joggal jelenlévő:

Peresztegi Lászlóné	aljegyző
Zakor Tünde	penzügyi irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Csonka Ágnes

Napirend tárgyalása előtt:

Fésüs Sándor polgármester köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a **5 fő képviselőből** az ülés kezdetén **4 fő jelen van**, így a Képviselő-testület határozatképes. Baranyai Balázs alpolgármester munkahelyi elfoglaltság miatt, míg dr. Guti László jegyző szabadság miatt nem vesznek részt az ülésen. Köszönti a megjelenteket, ismerteti a napirendeket.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a napirendi pontok tárgyalásával egyetértett és a következő határozatot hozta:

21/2019.(II.25.) Kt. határozat

napirendről

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. február 25-i ülésének napirendjét az alábbiakban határozza meg:

1. Javaslat a 2018. évi költségvetés módosítására
2. Javaslat a 2019. évi gazdasági program és költségvetési terv kialakítására, rendelet megalkotására
3. Javaslat a Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatára

4. A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet véleményezése
5. Tájékoztatás a Helyi Környezetvédelmi Alapról szóló 13/2004.(IV.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról
6. Aktuális Ügyek
  - a) Hóeltakarítási pályázatról döntés
  - b) KDNP Veszprém Városi Szervezetének támogatási kérelméről
  - c) Vilonya 425/24.hrsz-ú telek vevőinek kijelöléséről
  - d) Tájékoztató és pályázati felhívás ismertetése az első világháborús emlékművekkel kapcsolatban
  - e) Beszámoló a 2018. évi védőnői tevékenységről, szóbeli tájékoztató védőnői tárgyi eszköz beszerzésről
  - f) Szóbeli tájékoztató a Fényforrás Kft. közvilágítási hálózat bővítésével kapcsolatban
  - g) Csehiből érkező gyermekek nyaraltatásáról

Határidő: azonnal

Felelős: Fésüs Sándor polgármester,  
dr. Gutti László jegyző

### **1. A 2018. évi költségvetés módosításáról**

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető :

Az előterjesztés tükrözi állásfoglalásomat, külön kiegészíteni nem kívánom, a kérdésekre válaszolok, ha lesznek.

Fésüs Sándor polgármester:

Köszönjük az anyagot, az utolsó negyedévben leigényelt állami pénzeszközök, testületi döntések, pályázatok, illetve az intézményi előirányzat átcsoportosítási igények következtében, szükség van a 2018. évi költségvetési előirányzatok módosítására.

Egy-két dolgot szeretnék csak a napirend kapcsán tájékoztatásként elmondani. A téli rezsicsökkentés kapcsán a támogatást megkaptuk, 32 ingatlan érintett, 12.000 Ft értékben kérhettek fát, vagy egyéb tüzelőanyagot. Három fő kért szenet, a többiek fát választottak. A berhidai tűzéppel van szerződésünk, 2019. dec.31.-ig biztosítják azoknak a tüzelőt, akik mennek érte. Sajnos a szállítást maguknak kell megoldaniuk saját költségen. A 32 főből közel a fele már el is szállította a tüzelőt, a többiekről egyenlőre nincs információ, a tűzép kimutatása alapján utaljuk az összegeket, miután a jogosult igazolta az átvételt. Nálunk zökkenőmentesen történi eddig az átadás-átvétel, de sajnos összességében nem pozitívak a visszajelzések. Több településen még mindig gondot okoz megszervezni.

Kardos Sándor képviselő:

Az alapötlet jó volt, de a kivitelezéssel sajnos voltak és vannak gondok valóban. Mindenkinek egyszerűbb lett volna, ha akár készpénzben, akár utalvány formájában kapják meg a jogosultak a támogatást.

Fésüs Sándor polgármester:

Az önkormányzati szociális tüzifa támogatás is sikeres volt idén is. Emeltük a keretet, 15 család számára 8-8 mázsa tüzifát tudunk kiosztani. Még december közepén, az ünnepek előtt mindenki átvehette a fát.

A pályázatoknál elszámoltuk, amiket kellett, ezek mind előfinanszírozottak voltak szerencsére. Reméljük az idén is legalább ennyi, vagy több sikeres pályázatra lesz lehetőségünk. Szeretném megköszönni a tavalyi egész éves munkát mindenkinek, aki részt vett a pályázatok készítésében, benyújtásában és elszámolásában. Van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata a napirend kapcsán? Amennyiben nincs, kérem a módosítási javaslatok nyomán a 2018. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzatait 84.414.850,Ft-ról **85.259.084,- Ft-ra** javaslom figyelembe venni, illetve elfogadni. Kérem a T. Képviselőtestületet, hogy a 2018. évi költségvetést módosító tervezetet vitassa meg, a javasolt átcsoportosításokat, előirányzati változásokat a döntéseknek megfelelően hagyja jóvá.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

**22/2019 (II. 25.) Kt. határozat:**  
a 2018. évi költségvetés módosításáról

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2018. évi költségvetés módosításáról szóló tájékoztatót és a következő döntést hozta:

- 1.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetése módosításáról szóló tájékoztatót változtatás nélkül elfogadja.
- 2.) A döntésről a pénzügyi irodát értesíteni kell.

Határidő: 2019. március 10.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

dr. Guti László jegyző

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Csonka Ágnes ügyintéző

Lakicsné Szabó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Önkormányzati Kincstár

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő rendeletet alkotta:

**VILONYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**1/2019.(II.27.) önkormányzati rendelete**  
**a 2018. évi költségvetésről szóló 2/2018.(II.27.) önkormányzati rendelet**  
**módosításáról**  
**(a rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)**

**2. A 2019. évi költségvetésről**

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető :

Az előterjesztés tükrözi állásfoglalásomat, külön kiegészíteni nem kívánom, a kérdésekre válaszolok, ha lesznek.

Fésüs Sándor polgármester:

Már most tudjuk, hogy lesz egy ún. Magyar Falu Program pályázati lehetőség, részleteket még nem tudunk, de amint jön konkrét tájékoztató és információ én jelzem felétek. A hosszabb idejű közfoglalkoztatás támogatásához a héten kell beküldeni az igénybejelentő lapot. Előzetesen 5 fő igényt jelentettünk le, egy év időtartamra. Az első körben azt a tájékoztatást kaptuk, hogy 70 %-os támogatottságú lesz, majd utána nem sokkal arról tájékoztattak, hogy 80 %. Most pedig bár még ez nem hivatalos, de úgy néz ki, hogy 100 %-os lesz a lefedettség. A Kardosné Marika néni 2020.évben nyugdíjba megy, ha sikerül akkor az ő munkakörét le tudjuk fedni. A Társulásokban és az ügyeleti részen lesznek fizetni valók.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető:

Az látható, hogy a Szociális Társulásnál lehetnek gondok. A házi gondozás és a szociális étkezők száma annyira alacsony, hogy emiatt magas a település hozzájárulási kötelezettsége. Két fő házigondozott van, erről beszélni kellene feltétlenül. Az állami normatívát is három fő után kapja az önkormányzat, a többit saját bevételből kell fedezni.

Fésüs Sándor polgármester:

Az egyház is jelen van a településen a házigondozás kapcsán. Két gondozót alkalmaznak jelenleg a településen és úgy tudom, hogy egy-egy gondozónak minimum 9 vagy 10 főt kell ellátnia. Ez azt jelenti, hogy legalább 18-20 fő helyi lakos van, aki az egyházi szolgáltatást veszi igénybe. Sajnos nem tudunk ezzel versenyezni, mert ott,

ha jól tudom 1000.Ft/hó összeget kell fizetniük az ellátásért, mi ezt nem tudjuk megtenni. Ha ez a két fő is elmegy, akkor nehéz helyzetbe kerülünk. Mit jelent az, hogy a közutak, járdák fenntartása növekedett?

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető:

A műszaki osztály OSAP-os jelentésére alapozva mondom ezt, km függvényében kell a jelentést leadniuk, ezek a számok.

De ezek az adatok az 1/a. táblában szerepelnek és ezek részadatok, viszont összességében a település működtetését szolgálják, így globálisan tekintendő, nem ragadnék ki részeket.

Fésüs Sándor polgármester:

Tájékoztatni szeretnék még benneteket arról is, hogy a Temetőben a ravatalozó épületénél a WC kialakításra 2019. május 31.-ig kaptunk határidőt.

Valamint arról is, hogy a védőnői szolgálatnál kisebb tárgyi eszköz beszerzésre kerül sor. Egy mérleget és egy kisebb fajta szekrénykét szeretne venni a védőnő, mert a mérleg tönkrement, szekrény pedig eddig nem is volt. Egy régi „hokedlin” tartotta egyes dolgait, ez nem maradhat így.

Fésüs Katalin képviselő:

Nekem is van egy felvetésem. Jóval korábban, évekkel ezelőtt a Hujber Ferencről hangzott el az, hogy ha beindulnak a telek eladások, akkor beszéljünk a tiszteletdíjak megállapításának lehetőségéről. Ez az összeg alkalmas arra, hogy kifizessük a tiszteletdíjakat? Illetve még javasolni szeretném azt is, hogy a polgármester jutalmazásáról is döntsünk, hiszen a megválasztása óta sem jutalmat, sem egyéb plusz juttatást, vagy béremelést nem kapott. Teljesen függetlenül a személyétől, én úgy gondolom, hogy ugyanúgy, mint ahogy más munkahelyeken kapnak jutalmat, vagy rendszeres béremelést, úgy a polgármester is a munkája alapján megérdemelné ezt.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető:

Ezeket a bevételeket ingatlanra lehet csak fordítani, ebből tiszteletdíj nem fedezhető.

Fésüs Sándor polgármester:

Utakra, közvilágításra, egyéb építményekre is, ha jól tudom, de ennek utána kellene nézni.

Hujber Ferenc képviselő :

Valóban én vetettem fel annak idején, 4 éve, hogy legyen tiszteletdíj. Akkor azt a tájékoztatást kaptam az akkori jegyzőtől és tőled is, hogy a telkekre kell a pénz, most

nem lehet. Akkor miből lehet kérdezem, ha most a telkek árából befolyt bevételből nem?

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető:

Csak szabad felhasználású bevételből, vagy szabad maradványból lehet, pl. iparüzési adó, egyéb adó bevételből. Olyan bevétel, ami nem kötelezettséggel terhelt.. Az építmény, felépítmény biztosan szerepel, de az utat megnézem, én úgy emlékszem azonban, hogy azt is lehet.

Kardos Sándor képviselő:

Egyetértek a felvetéssel, de én azt mondom, hogy hagyjuk meg ezt a döntést a következő testületnek.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető:

Lehet céltartalékot, működési céltartalékot képezni és ezt „megcímkézni”

Fésüs Sándor polgármester:

Tiszteletben tartom én is a felvetést, de javaslom, hogy jövőre térjünk vissza erre a kérdésre, hogy a szabad pénzmaradvány terhére mit lehet. Óvatosan kell bánni a telek értékesítésből befolyó bevételekkel is, hiszen oda még utat kell csinálnunk, közvilágítást, egyebeket.

Fésüs Katalin képviselő:

Egyetértek és minden elfogultság nélkül, de magánemberként van lehetőség fizetésemelésre, illetve jutalmat is kapnak nagyon sok munkahelyen. A polgármester már hosszú idő óta van és az idő alatt nekik nem változott a bérük. Két ciklus óta a legalacsonyabb tiszteletdíjat kapja, a bére nem emelkedik, költségátalány nincs megállapítva részére, a munkája alapján azonban szerintem rászolgált. Egyébként képviselőként mi is nagyon sok időt és energiát, de sokszor anyagi áldozatot is hozunk egy-egy rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető:

A költségvetésben kötelező tervezni a választás évében 3 havi végkielégítést a polgármestereknek. Ha nem választják újra, akkor ezt ki kell fizetni részére.

Hujber Ferenc képviselő:

Akkor a többi település hogyan oldja meg, hogy kapnak tiszteletdíjat is? A polgármester jutalmat is? Máshol hogyan lehet?

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető:

Ezt én honnan tudjam, hogy más településen ki hogyan oldja meg? A közfoglalkoztatáson lehet valamennyi maradvány, ha valóban 100 % lesz a támogatás.

Fésüs Sándor polgármester:

Mint említettem voltam egy tájékoztatón, ahol a Magyar Falu Programról tájékoztattak bennünket, nagyon sokrétű maga a pályázat, közel 10 féle pályázati lehetőségen lesz lehetőség indulni, de az biztos, hogy mindegyiken nem nyerhetünk. Célszerű lenne rangsort felállítani, illetve az igazán fontos feladatokra koncentrálni.

Fésüs Katalin képviselő.

Az iskola tető fontos, ha nem a legfontosabb. Arra nem lehet?

Peresztegi Lászlóné aljegyző:

Nem hiszem el, hogy nincs olyan műszaki megoldás, amivel ezt a problémát kezelni lehet. Iskola a tankerület vagyongazdálkodásában van, az óvoda tetőt kellene külön megpályázni, legalább az a része legyen jó.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető:

Így van az iskola felújítása a tankerület feladata, szerződés alapján.

Fésüs Sándor polgármester:

Szakmailag meg lehetne oldani, inkább az a nagyobb baj, hogy 10 gyerek van az iskolában. Van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata a napirend kapcsán? Amennyiben nincs, kérem szavazzanak.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

**23/2019. (II. 25.) Kt. határozat:**  
a 2019. évi gazdasági programról

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2019. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezetet és a következő döntést hozta:

- 1.) Az önkormányzat 2019. évi költségvetésről szóló tájékoztatót változtatás nélkül elfogadja.
- 2.) A döntésről a pénzügyi irodát értesíteni kell.

Határidő: 2019. március 10., illetve folyamatos

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

dr. Guti László jegyző

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Önkormányzati Kincstár

Csonka Ágnes ügyintéző

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő rendeletet alkotta meg:

**Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2019.(II.27.) önkormányzati rendelete  
a 2019. évi költségvetésről  
(a rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)**

**3. A Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásáról**

Fésüs Sándor polgármester :

Elkészült a Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal új Szervezeti és Működési Szabályzata. Egyetért-e a Képviselő-testület az előterjesztéssel?

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

**24/2019. (II.25.) Kt. határozat**  
a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásáról

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. február 25-i ülésén megtárgyalta „A Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:



A képviselő-testület elfogadja a Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal szervezetéről, feladatai ellátásának részletes belső rendjéről és módjáról szóló új Szervezeti és működési Szabályzatot.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fésüs Sándor polgármester,  
dr. Guti László jegyző  
Peresztegi Lászlóné aljegyző  
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető  
dr. Judi Erzsébet hatósági irodavezető  
Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

#### **4. Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetéhez való hozzájárulásról**

Fésüs Sándor polgármester :

Két fő veszi igénybe az étkezést, a 850,-Ft-ot reálisnak látom és javaslom annak elfogadását. Természetesen a felette lévő részt vállalja az önkormányzat. A házi segítségnyújtás jövedelem függvényében vehető igénybe, 1 fő 685 Ft/óra díjat fizet, a másik fő 1525.-Ft/óra díjat. Egyetért-e a Képviselő-testület az előterjesztéssel?

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

#### **25/2019. (II.25.) Kt. határozat**

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetéhez való hozzájárulásról

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátások módosításáról szóló rendelet-tervezetét, és az alábbi döntést hozta:

- 1.) Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelete 1. és 2. mellékletének a tervezet szerinti elfogadásához hozzájárul.
- 2.) A Berhidai Szociális és Gyermejjóléti Szolgálat a működési területén a megállapított térítési díjakról az ellátottakat értesíti.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

Dr. Guti László jegyző  
Peresztegi Lászlóné aljegyző  
Hargitai Tünde Intézményvezető

## **5. A Helyi Környezetvédelmi Alapról szóló 13/2004. (IV.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról**

Fésüs Sándor polgármester :

A rendelet felülvizsgálatáról határozat készül, javaslatokat lehet tenni. Egyetért-e a Képviselő-testület az előterjesztéssel?

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

### **26/2019. (II.25.) Kt. határozat** **a Helyi Környezetvédelmi Alapról szóló 13/2004. (IV.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról**

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. február 25-i ülésén megtárgyalta a „Tájékoztatás a Helyi Környezetvédelmi Alapról szóló 13/2004. (IV.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A képviselő-testület tudomásul veszi a jegyző jelzését, és egyetért azzal, hogy a Helyi Környezetvédelmi Alapról új rendeletet szükséges megalkotni.
- 2.) Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testületi tagok által tett észrevételeket, véleményeket, javaslatokat - amennyiben azok 2019. március 20-ig megérkeznek – a Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal útján tekintse át és építse be a mellékletként kézhez kapott rendelet tervezetbe vagy a rendelet tervezetbe történő beépítés mellőzésének az okát indokolja.
- 3.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2.) pontnak a figyelembevételével a rendelet tervezetét a következő rendes ülésre terjessze elő.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fésüs Sándor polgármester,  
dr. Guti László jegyző  
Peresztegi Lászlóné aljegyző  
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető  
Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

## 6.a.) Gépi hó-eltakarításról és síkosság-mentesítésről, pályázat elbírálása

Fésüs Sándor polgármester :

Egy pályázat érkezett, határidőben. A jelenlegi vállalkozó nyújtotta be pályázatát. Elégedettek voltunk az eddig munkájával, javasolom a pályázat elfogadását.

Kardos Sándor képviselő:

Tartja az ajánlatában megadott árat 2024-ig?

Fésüs Sándor polgármester:

A szerződésben szerepel az infláció mértékének megfelelő emelés lehetősége, továbbá van lehetőség szerződés-módosításra is, ha valamilyen okból változtatni kellene. Egyetért-e a Képviselő-testület az előterjesztéssel?

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

### **27/2019. (II.25.) Kt. határozat**

gépi hó-eltakarításról és síkosság-mentesítésről

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a gépi hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési pályázatra beérkezett pályázatot és a következő döntést hozta:

- 1.) A pályázati felhívásra egy érvényes pályázat érkezett. A pályázatot benyújtotta:
  - a) Kardos Norbert egyéni vállalkozó 8194 Vilonya, Hétvezér u. 26.,
- 2.) A testület nyertes pályázatnak Kardos Norbert egyéni vállalkozó pályázatát választotta.
- 3.) Benyújtott pályázata alapján Kardos Norbert (8194 Vilonya, Hétvezér u.26.) egyéni vállalkozóval köt szerződést 2019. március 1-től 2024. február 29-ig tartó időszakra a helyi síkosság-mentesítési feladatok ellátására.
- 4.) Az elfogadott nettó díjak az alábbiak:
 

a) hó-eltakarításért	10.500,- Ft/óra,
b) síkosság-mentesítésért	10.500,- Ft/óra
c) hó szállítási munka elvégzéséért	10.500,-Ft/óra
d) napi ügyeleti díj:	2.500.-Ft
- 5.) Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

Dr. Guti László jegyző

Peresztegi Lászlóné aljegyző

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Lakicsné Szabó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

### **6.b. KDNP Veszprém Városi Szervezete kérelméről**

Fésüs Sándor polgármester:

Sajnálattal ugyan, de anyagi forrás hiányában el kell utasítsuk azokat a támogatási kérelmeket, amelyek nem a helyi közösségeket, egyesületeket, a települést támogatják, gyarapítják. Azonban egyénileg lehetősége van a képviselőknek támogatni a kezdeményezést. Egyetért-e a Képviselő-testület az előterjesztéssel?

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

#### **28/2019. (II. 25) Kt. határozat:**

KDNP Veszprém Városi Szervezete kérelméről

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az KDNP Veszprém Városi Szervezete kérelmét és a következő döntést hozta:

- 1.) Erkölcseileg támogatja az KDNP Veszprém Városi Szervezete célját és tevékenységét, de forráshiány miatt a kérelmében foglaltaknak nem tud eleget tenni.
- 2.) A döntésről a kérelmezőt tájékoztatni kell.

Határidő: értesítésre: 2019. március 10.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

Csonka Ágnes igazgatási ügyintéző

### **6.c. A vilonyai 425/24. hrsz-ú telek vevőinek kijelöléséről**

Fésüs Sándor polgármester :

Az előterjesztést kiküldtük, újabb telekre érkezett kérelem Egyetért-e a Képviselő-testület az előterjesztéssel?

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

**29/2019.(II.25.) Kt. határozat**

a vilonyai 425/24. hrsz-ú telek vevőinek kijelöléséről

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a kedvezményes telekvásárlásra beérkezett kérelmet és a következő döntést hozta:

1. Viasz Attila, 8194 Vilonya, Újtelep u.3., és Simon Szilvia Veronika, 8194. Vilonya, Újtelep u.3. sz. alatti lakosok kedvezményes (helyi lakosra vonatkozó kedvezmény: 1.200,-Ft/négyzetméter plusz ÁFA) telekvásárlásához hozzájárul, a fizetési feltételeket elfogadja, kérelmezőket az adás-vételi szerződésben foglaltaknak megfelelően vevőként kijelöli.
2. A teljes vételár kifizetésének legvégső határideje: 2019. március 31. napja. Eladó a vételár teljes kifizetéséig tulajdonjogát fenntartja. Szerződő felek az adás-vételi szerződés aláírásával feltétlenül és visszavonhatatlanul hozzájárulnak ahhoz, hogy a Veszprémi Járási Hivatal Agrárügyi Főosztály Földhivatali Osztálya az eladás tényét a vilonyai 425/24 hrsz-ú ingatlanra Viasz Attila és Simon Szilvia Veronika Vevők javára feljegyezze. Az adás-vételi szerződés díja és minden egyéb okirat elkészítésével felmerülő költség a Vevők terhe.
3. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: szerződéskötésre: 2019.03.31.

Teljes vételár kifizetésére: 2019.03.31.

Felelős: Fésüs Sándor polgármester  
dr. Guti László jegyző

**6.d. Tájékoztató és pályázati felhívás ismertetése az első világháborús emlékművekkel kapcsolatban.**

Fésüs Sándor polgármester :

Kiküldtük a szöveges felhívást, kérem, hogy mondjátok el, mit gondoltok róla?

Fésüs Katalin képviselő:

Ha akarjuk, akkor első körben azt kellene eldönteni, hogy hova rakjuk? Meg kell nézni, hogy van-e vilonyai érintettség. Előfinanszírozott ahogy láttam, ez jó. Félelmem is van, ha nyernénk és megvalósítjuk, nincs hozzá rendezvényünk. Sajnos a jelenlegi rendezvényeken és ünnepeken is nagyon kicsi az érdeklődés. Én minden képpen

javaslok egyeztetni az egyházzal is, hogy ők mit gondolnak, illetve a helyszín kijelölésnél is kérni kell a javaslatukat. Ha pedig egyházi területre akarjuk, akkor hozzájárulásukat.

Fésüs Sándor polgármester:

Bizonyossággal tudjuk, hogy van vilonyai érintettség sajnós. Azonban nem tudjuk, hogy az összes név a birtokunkban van-e. Ha név szerint akarjuk az emlékművet készíteni, akkor nagy baj lesz, ha nem mindenki kerül fel a táblára. Én ezért azt javaslom, ha valóban pályázunk és nyerünk, akkor ne név szerinti legyen a megemlékezés, hanem egy összefoglaló címet írjunk fel. Pl. „a vilonyai elesettek emlékére „. Vagy hasonló, ezt még ráérünk kigondolni később is.

Kardos Sándor képviselő:

Én személy szerint örülnék neki, hisz pénzbe nem kerül, pályázati pénzből lehetne megvalósítani. Egy szép turulmadár jól mutatna például. Rendezvényt pedig lehet szervezni a megemlékezésre minden évben. De azért én is azt javaslom, hogy ne döntsünk addig, míg az egyházakkal nem beszéltünk.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag támogatandónak tartja a felvetést, a tájékoztatást határozat hozatal nélkül tudomásul vette. Ha pozitív lesz az egyházakkal a megbeszélés, későbbi időpontban tárgyalja a pályázat beadásának lehetőségét.

#### **6.e. Beszámoló a 2018 évi védőnői tevékenységről**

Fésüs Sándor polgármester:

Jelezte a védőnő, hogy a mai ülésen sajnós nem tud részt venni, de kéri a beszámoló elfogadását. Ismét alapos, részletes anyagot vehettünk kézbe, ezt köszönjük Ildikónak. Nagyon sokrétű a munkája, de mindenkitől csak pozitív értékelést hallottam róla. Mindenkivel segítőkész, kedves, lelkiismeretes. Rendszeresen végeznek szűréseket, az intézményekkel is nagyon jó a kapcsolata. Idei évben négy kismama van a településen. A gyerekszűrések nagyon népszerűek a településen. Sajnos a felnőtteknek szóló rákszűrésre nincs akkora igény, ez sajnálatos, hiszen ez nagyon fontos a hölgyek számára. A költségvetésnél már említettem az eszköz beszerzést. Annyit még szeretnék megemlíteni, hogy a védőnő szeretne egy fülvizsgáló készüléket is a későbbiekben venni, mert jelenleg Berhidáról hozza magával alkalmanként. Ez egy elég drága gép, jelen pillanatban nincs rá fedezet. Kérem a beszámoló elfogadását.

Peresztegi Lászlóné aljegyző:

A beszámolóban foglaltak a gyermekvédelmi beszámolóban is visszaköszönnek majd áprilisban.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a beszámolót határozat hozatal nélkül tudomásul vette.

#### **6.f. Szóbeli tájékoztató a Fényforrás Kft. közvilágítási hálózat bővítésével kapcsolatban.**

Fésüs Sándor polgármester:

Előzetesen csak jelezni szeretném, hogy kértem be egy előzetes ajánlatot a Fényforrás Kft. től a Papkeszi utcában közvilágítási hálózat bővítésre. A településen minden utcában minden közvilágítási oszlopon van lámpa, azonban a Papkeszi utca egy részén csak minden második oszlopon. Négy oszlopot érintene a bővítés bruttó 57.100/db áron, ha megrendelnénk. Dönteni most nem szükséges, egyébként is meg kell várni a zárszámadást. Ezt követően majd meglátjuk hogy visszahozzuk-e a testület elé.

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag a tájékoztatót határozat hozatal nélkül tudomásul vette.

Fésüs Sándor polgármester:

Egy napirendben, ami ugyan a meghívóban nem szerepelt, mégis szeretném, ha hoznánk határozatot. Csehiből érkező gyermekek nyaraltatásáról kellene döntenünk, ahogy minden évben hozunk róla határozatot. Két évente jönnek hozzánk a gyerekek, tavaly mi voltunk náluk, így idén ismét mi látjuk vendégül őket.

Most tudtam meg az érkezés konkrét időpontját, ezért nem vettük fel napirendre. A szokásoknak megfelelően 10 gyermek jön két felnőtt kísérelővel, július 14-19 között. Ez vasárnaptól péntekig terjedő időszak. Javasolom, hogy az érkező gyermekek és 2 fő kísérelőjük részére biztosítsa a testület az ellátást költségvetéséből. Az összegről majd később döntünk.

Egyetért-e a Képviselő-testület az előterjesztéssel?

A Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag az előterjesztéssel egyetértett és a következő határozatot hozta:

**30/2019. (II.25.) Kt. határozat**  
Csehiből érkező gyermekek nyaraltatásáról

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csehiből várható gyermekek nyaraltatására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozta:

- 1.) A szlovákiai Csehi községgel továbbra is baráti kapcsolatot kíván ápolni, ezért a kettő évente Csehiből érkező 10 gyermek csereüdültetését 2019. július 14. - 2019. július 19. időpontban vállalja.
- 2.) A gyermekek és 2 fő kísérő részére ellátást, tartalmas és emlékezetes programot biztosít, melynek költségeire költségvetéséből fedezetet biztosít.
- 3.) A döntést a 2019. évi költségvetés módosításakor figyelembe kell venni.
- 4.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csereüdültetés bonyolításával kapcsolatosan intézkedjen.

Határidő: 2019. július 31.

**Felelős:** Fésüs Sándor polgármester  
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető  
Lakicsné Szabó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző  
Önkormányzati Kincstár

K.m.f.

Az ülésen további hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a polgármester a rendkívüli ülést 18.00 órakor berekesztette.



Fésüs Sándor  
polgármester



dr. Gutti László  
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős:



Peresztegi Lászlóné  
aljegyző